Vysledkova listina 3. ro¢niku Jizdy zruénosti traktorem s viekem

2. fijna 2014
Start. | oy ent a jméno &ola Cas | Prekroteni IaB TBL | TB2 | TB3 TB4 | TB5 | TB6 | TB7 |TBS | Tr.body | Trestny W?::“V PORAD]
Cislo jizdy | limitu [s] tas start | zatacka | slalom | tyCka [ couvani| osmicka | rampa | cil celkem cas prepocteny
14  |AULK, Vaclav 508 a SZ8, Tabor 03:03 0 0 0 00:00 03:03 1
7  |LOUCKY, Lukas SO% a SOU Vlagim 03:19 0 0 0 00:00 03:19 2
22 |CERMAK, Frantisek SOU zemedglské a sluzeb, Datice 03:52 0 0 0 00:00 03:52 3
10 |POSPICHAL, Luka3 508 a sz8, Tabor 04:08 0 0 0 00:00 04:08 4
2 [KORECKY, Jifi SOU Blatna 04:12 0 0 6 6 01:00 05:12 5
20 |KODAT,Jan SZ8 v Pisku 04:13 0 0 6 6 01:00 05:13 6
15  |JANECEK, Tomd3 505 a SOU Susice 03:13 0 0 6 6 12 02:00 05:13 7
17  |TOMASEK, Vaclav SZ8 v Pisku 04:15 0 0 6 6 01:00 05:15 8
13  |TEIML, Jaroslav ISS Stanislava Kubra Stfedokluky 03:25 0 0 12 12 02:00 05:25 9
9  [3ANEK, Rudolf SO3 a SOU Vlasim 04:26 0 0 6 6 01:00 05:26 10
1 |ZILAK, Patrik SOU Blatna 03:39 0 0 6 6 12 02:00 05:39 11
21  |ULRICH, Radek SZ8 a SO8 Podébrady 04:50 0 0 6 6 01:00 05:50 12
8  |TRUHLAR, it SO zemedglské a sluzeb, Datice 03:51 0 0 6 6 12 02:00 05:51 13
5  [CAPEK, Patrik SOU Blatnd 03:53 0 0 6 6 6 18 03:00 06:53 14
12  [DUCHEK, Jan S8 zemédglské a potravinaska, Klatovy 03:56 0 0 6 12 6 24 04:00 07:56 15
11  |KYTKA, Viclav Stredni $kola, Trhové Sviny 04:01 0 0 6 12 6 24 04:00 08:01 16
3 [SOUSEK, Dominik IS8 Stanislava Kubra Stfedokluky 06:12 0 0 6 12 18 03:00 09:12 17
19  |JANOUSEK, JiFi VOS a SO3 Breznice 04:54 0 0 30 6 36 06:00 10:54 18
23 |VESELY, Marek SPS Trebit 05:01 0 0 30 6 36 06:00 11:01 19
6  [BRABEC,Filip Stfedni $kola, Trhové Sviny 06:18 0 0 30 30 05:00 11:18 20
18  |PENA, Véclav 505 a SOU Susice 05:49 0 0 30 6 36 06:00 11:49 21
4 |Vadlena, Jakub SOU Blatna 08:52 52 36 6 6 18 6 72 12:00 20:52 22

Zakladni ¢asovy limit jizdy je 8 minut. Za kaZzdych zapodatych 10 vtefin NAD TENTO LIMIT se pocita 6 trestnych bodii.
Za zazdy trestny bod se k Casu jizdy pripocitava tzv. trestny ¢as = za kazdy 1 trestny bod se pripocitava 10 trestnych vtefin. Celkovy Cas = Cas jizdy + trestny Cas




